
      PROCÈS VERBAL du CONSEIL D'ADMINISTRATION du 
09/01/2018 à 19H30                

Le  09 Janvier 2018 à 19H30, les administrateurs de l'association CLUB DE HOCKEY AMATEUR DE 
ROUEN se sont réunis en Conseil d'Administration à la Patinoire de l'île Lacroix Avenue Jacques 
Chastellain 76000 ROUEN.

Le Conseil d'administration est présidé par Mr Thirion Jean Patrick, Président.

Il a été établi une feuille d'émargement des membres présents et représentés qui laisse apparaitre un
total de 10 (dix) administrateurs présents et 3 excusés dont  1 non représenté.

Mr Jean Sébastien et  Mme Devaux présidente du ROC sont invités et présents.

Sont excusés : MR JAAFAR, MME MERIENNE, MR THOMAS

Plus d'un tiers des administrateurs étant présents ou représentés, le Président déclare alors que le 
conseil d'administration est constitué et peut valablement délibérer.

Le Président rappelle l'ordre du jour qui est le suivant :

- Point du Président

- Organisation CHAR

- Evenementiel

- Questions diverses

 - Point du Président

Le conseil d'administration prend acte des différents points  et valide le  PV précédents

Mr Thirion  présente tous ses voeux pour cette nouvelle année 2018.

Mr Thirion présente un projet de mutualisation avec le ROC : Mme Devaux, présidente du ROC, est 
présente . Mr Thirion présente le projet de constituer une association commune qui serait porteur 
des fonctions supports de  l'ensemble des 2 assoications CHAR et ROC. Ce projet serait de permettre 
à chaque entité de garder son fonctionnement et d'obtenir une puissance en terme d'efficacité. Ce 
projet n'a pas d'échancier, il faut encore s'interroger sur l'envergure de ce projet : secrétariat 
commun, salariés, communication, locaux….



- Retour sur le début de saison :

Tournoi U11 a été bien organisé et les parents et responsables d'équipes se sont bien investis. 

U15 : Tournée dans les Alpes et tournoi à Briançon : Bon début

U17 : Début de saison compliqué.

D2 : De bons résultats, l'équipe est jeune.

- Contrat de Mr Duchesne :

Fin du contrat aidé de Mr Duchesne. Mr Duchesne doit passer son DE en 2018 afin que le club puisse 
poursuivre un contrat.  Ce salarié sera donc en cours de formation et pourra ête reconduit.

- Travaux patinoire :

Un manque de budget par rapport au prévisionnel ferait décaler les travaux du 05/02 au 05/03/18. 
Nous aurons une réponse début Février.  La mairie demande une réouverture en septembre.

Pour le déménagement, Embal'tech fournit les cartons. Les emballages seront stockés chez Mr 
Benoist.

- Famille d'accueil :

Une réflexion est à faire sur une évolution des formules en fonction des joueurs. Difficulté de trouver 
des familles d'accueils. Proposer des formules modulables serait une éventuelle solution. Sujet à 
approfondir.

- Pee wee

Le départ se fera le 08/02 et le retour le 18/02 de Rouen en autocar. Pour l'encadrement Mr Renard 
Christophe sera sur le tournoi de Bernières et Mr Mariette Virgile sera sur le tournoi de Québec 
assisté de Mr Pajonkowski. 14 joueurs extérieurs viennent renforcer les équipes de Rouen. Ce tournoi
se passe hors vacances scolaires.

Il est précisé que ce tournoi peewee prendra fin au sein du CHAR pour les années à venir.

Un voyage est en étude pour les U13 ( année de naissance 2006) en Finlande. Mme Gaultier Teija se 
propose d'organiser ce projet. La période n'est pas encore définie mais un tournoi européen a lieu et 
une tournée pourrait venir se greffer en parallèle. L'hébergement se ferait en famille d'accueil. Avril 
serait la bonne période. Ce projet sera présenté aux entraineurs afin qu'il soit étudié par leur soins.

- Galette des rois du CHAR :

Pas de banque à patins donc cela risque dêtre compromis.

QUESTIONS DIVERSES :

- Départ de Mr Dostal David

Il s'avère que de nombreux dysfonctionnements sont apparus au cours des derniers mois.

Une discussion très animée autour de ce sujet  a abouti à la demande de Mr Thirion à un vote du 
conseil d'adminsitration.



Mr Thirion ayant le pouvoir de Mr JAAFAR et Mme Chaumont ayant le pouvoir de Mr THOMAS, Le 
bilan du vote a permis de décider avec 9 voix sur 11 que Mr DOSTAL David ne serait plus entraineur 
des U17 mais qu'il continuera son activité au sein du club dans les autres catégories jusqu'à la date de
son départ prévu à sa demande( fin avril).

Une réflexion sur le remplacement de Mr Dostal doit être étudiée au plus vite. Mr Thirion gère au 
plus vite.

Un recrutement pour le début de la saison prochaine va être réalisé en accord avec les entraineurs 
actuels, les salariés et le conseil d'administration. 

- Science Perfo :

Technologie pour analyser le patinage des joueurs. Cette analyse est réalisée par des professionnels 
qui proposent leur service dans différents clubs. A voir pour les prochains stages du CHAR.

- Activités du mois de Décembre :

Mr Sébastien Jean souligne le dynamisme sur différentes activités sur le mois de Décembre :

Boutique du Char proposée sur différents entrainements, Arbre de Noels, photos, balais ballon. Ces 
activités ont rapporté environ 5000€ au CHAR, Mr Sébastien Jean remercie tous les acteurs de ces 
différentes activités.

- Logo du char :

Un nouveau logo devrait être peaufiné pour l'avenir.

- Date de la prochaine réunion du conseil d'administration

Le conseil d'administration, après en avoir délibéré, décide de valider la date de la prochaine réunion 
au MERCREDI 21 Février 2018 à 19h.

La totalité des résolutions de cette réunion est  adoptée à l'unanimité des présents et représentés.

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 22h10.

En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès verbal du conseil 
d'administration qui s'est tenu le 09/01/2018.

MR THIRION Jean-Patrick                                                                                     Mme CHAUMONT Nadine

Président Secrétaire


